
管内全教職員対象無記名アンケート
令和５年12月6日（水）～12月18日（月）

99校 回答数 99 校 回答率 100 ％（前年度100％）

2416人 回答人数 1977 人 回答率 81.8% ％（前年度82.2％）

アンケート：読んで参考になる、または興味があるので今後も続けてほしいと思う内容（複数回答可）

※　管内全学校からアンケートを集約できました。ご協力誠にありがとうございます。
　　アンケートを参考にしながら、来年度もよりよい教育交流誌を目指し発行していきます。
　　今後とも、ご協力をよろしくお願いいたします。

令和5年度「教育石狩」アンケート集計結果

○調査方法
○実施期間
○調査学校数
○調査対象人数

特集 1030

実践記録

1112

学年・学級経営

650

学級通信 516

誌上談議 301座談会 322
トピック

295

子どもの目

227

教職員になって

479

教職員生活振返

497

学校紹介

486

いっぷく

595

情報スペース

219
その他 166

「教育石狩」継続希望の内容
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今後も継続を希望する内容（支持率）
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「教育石狩」継続希望の内容(支持率)

今年度から始まった「私の学年・学級

経営」に多くの支持をいただきました。

どの内容も例年並みの支持率でした。


